

- o Accantonamento Iva
- o Registrazione Pagamento Iva
- o Report Stato Pagamento Iva
- Gestione PCC
 - o Visualizza Comunicazioni

Riepilogo

on line

storico

Fatture Accettate Fatture Rifiutate Fatture in Scadenza a 5 giorni Fatture in Scadenza a 10 giorni Fatture in Scadenza a 15 giorni Fatture Scadute Fatture accettate dopo scadenza Fatture rifiutate dopo scadenza

Shortcut



Ricerca Lista Fatture Data Scadenza Esclusione Fatture Messaggi

Anno Finanziario: 2019

Periodicità: Annuale

Indice di Tempestività: -18.50

Fatture per il calcolo dell'Indice della Tempestività

Fatture trovate: 136

Id lotto	Numero fattura	Data fattura	Denominazione fornitore	CIG	Data scadenza(*)	Data pagamento	Numero/Anno mandato	Pagamento (giorni dopo la scadenza)	Importo fattura	Importo per giorni pagamento	Esclusa dal calcolo
151454770	V5/0043554	31-12-2018	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	15-02-2019	05-03-2019	25/2019	18	1964.72	35364.96	✗
170571604	PA/0000193/18	31-12-2018	TECNOSERVICE S.R.L.	Z73243F029	15-02-2019	05-03-2019	16/2019	18	1980.21	35643.78	✗
173934858	2	15-01-2019	TECNOGRAFICART SRL	z1826b471b	15-02-2019	05-03-2019	33/2019	18	143.44	2581.92	✗
197425829	09	22-01-2019	STS SRL	ZB22653EA1	22-02-2019	05-03-2019	17/2019	11	880	9680	✗
213811467	11/02	24-01-2019	TPL LINEA SRL	Z6125CF793	26-02-2019	05-03-2019	18/2019	7	1072.73	7509.11	✗
270897964	8719031790	04-02-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	07-03-2019	05-03-2019	28/2019	-2	2.24	-4.48	✗
285722751	V5/0003305	31-01-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	10-03-2019	05-03-2019	32/2019	-5	1964.72	-9823.60	✗
292619147	2352/EL	07-02-2019	ASSOCIAZIONE		11-03-2019	05-03-2019	21/2019	-6	220	-1320	✗

464229491	V3-3947	27-02-2019	BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL	Z0E2740COF	07-04-2019	08-04-2019	55/2019	1	129.41	129.41	129.41	✘
464777976	24	28-02-2019	GRIMALDI IMPIANTI S.A.S.		05-04-2019	05-03-2019	31/2019	-31	1948	1948	-60388	✘
471948271	5772019000131	07-03-2019	DECATHLON ITALIA SRL		06-04-2019	16-04-2019	88/2019	10	114.75	114.75	1147.50	✘
481014580	V5/0007242	28-02-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	07-04-2019	08-04-2019	49/2019	1	1964.72	1964.72	1964.72	✘
484818837	18319000000019082	07-03-2019	DECATHLON ITALIA SRL		08-04-2019	16-04-2019	87/2019	8	114.59	114.59	916.72	✘
517542643	9/01	28-02-2019	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	28-04-2019	16-04-2019	84/2019	-12	4048.75	4048.75	-48585.00	✘
550605303	20194E07671	14-03-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	ZF0278EB57	13-05-2019	08-04-2019	47/2019	-35	256.5	256.5	-8977.5	✘
564924373	20194E08038	19-03-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	ZF0278EB57	18-05-2019	08-04-2019	48/2019	-40	84.58	84.58	-3383.20	✘
578361995	20194E07495	12-03-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z3327846AA	11-05-2019	09-04-2019	63/2019	-32	145.82	145.82	-4666.24	✘
590559200	8719092772	28-03-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	27-04-2019	09-04-2019	61/2019	-18	17.43	17.43	-313.74	✘
590934794	105/E	28-03-2019	SCUOLA DI SCI LIMONE PIEMONTE	Z47276A18D	28-04-2019	16-04-2019	86/2019	-12	6417	6417	-77004	✘
594896719	91/02	29-03-2019	TPL LINEA SRL	ZF625F5090	29-04-2019	09-04-2019	65/2019	-20	136.36	136.36	-2727.20	✘
594896743	92/02	29-03-2019	TPL LINEA SRL	Z3025F511F	29-04-2019	09-04-2019	66/2019	-20	141.82	141.82	-2836.40	✘
621340262	14/01	31-03-2019	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	31-05-2019	16-04-2019	85/2019	-45	5702.81	5702.81	-256626.45	✘
634015128	66/PA2019	31-03-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	ZB22528FE7	04-05-2019	09-04-2019	62/2019	-25	24	24	-600	✘
649629605	128/02	31-03-2019	TPL LINEA SRL	ZC7272838B	05-05-2019	02-05-2019	120/2019	-3	290.91	290.91	-872.73	✘
649629754	129/02	31-03-2019	TPL LINEA SRL	ZDC26C36A3	05-05-2019	16-04-2019	83/2019	-19	290.91	290.91	-5927.29	✘
663265746	127/02	31-03-2019	TPL LINEA SRL	Z7927886AD	08-05-2019	02-05-2019	93/2019	-6	445.45	445.45	-2672.70	✘
674672477	V5/0010396	31-03-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	09-05-2019	16-04-2019	82/2019	-23	1964.72	1964.72	-45188.56	✘

Fatturazione Elettronica PA | Indice di tempestività

719114931	106	29-03-2019	PONENTE INFORMATICA SNC	ZBBE278431	31-05-2019	02-05-2019	90/2019	-29	130	-3770	✘
732588652	311 /FE/2019	31-03-2019	DIVIZIA GIUSEPPE		18-05-2019	02-05-2019	92/2019	-16	410.4	-6566.4	✘
732595931	0000055/PA	18-04-2019	LA FABBRICA DEI SUONI SOC.COOP.SOCIALE ONLUS		18-05-2019	02-05-2019	95/2019	-16	482.86	-7725.76	✘
732993909	79/PA	18-04-2019	ERREVIAGGI S.R.L.	ZB726AE62B	18-05-2019	02-05-2019	94/2019	-16	272.73	-4363.68	✘
734299445	8719121211	18-04-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	18-05-2019	02-05-2019	91/2019	-16	13.86	-221.76	✘
739491054	00790/19	19-04-2019	EUROEDIZIONI TORINO S.R.L.	Z76281CF76	19-05-2019	02-05-2019	89/2019	-17	30	-510	✘
748897424	155/02	23-04-2019	TPL LINEA SRL	Z3025F511F	23-05-2019	02-05-2019	118/2019	-21	141.82	-2978.22	✘
748897657	149/02	23-04-2019	TPL LINEA SRL	ZF625F5090	23-05-2019	02-05-2019	119/2019	-21	136.36	-2863.56	✘
755607932	00000145/17/2019	24-04-2019	C-WAY SRL	ZAC2800B50	25-05-2019	03-05-2019	122/2019	-22	160	-3520	✘
776032937	20194E11425	16-04-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z3327846AA	15-06-2019	03-05-2019	123/2019	-43	65	-2795	✘
787217488	5082	30-04-2019	MAESTRIPIERI SRL	ZD927C5F68	30-06-2019	04-06-2019	157/2019	-26	259.64	-6750.64	✘
787217511	5083	30-04-2019	MAESTRIPIERI SRL	ZD927C5F68	30-06-2019	04-06-2019	156/2019	-26	1126.58	-29291.08	✘
787217514	5080	30-04-2019	MAESTRIPIERI SRL	ZD927C5F68	30-06-2019	04-06-2019	158/2019	-26	95.52	-2483.52	✘
787217587	5081	30-04-2019	MAESTRIPIERI SRL	ZD927C5F68	30-06-2019	04-06-2019	159/2019	-26	4.02	-104.52	✘
806026030	106/PA	30-04-2019	ERREVIAGGI S.R.L.	Z6327ACFED	03-06-2019	04-06-2019	137/2019	1	436.36	436.36	✘
819680073	184/02	30-04-2019	TPL LINEA SRL	Z2426BDD3	05-06-2019	04-06-2019	142/2019	-1	454.54	-454.54	✘
819680222	185/02	30-04-2019	TPL LINEA SRL	ZE72793273	05-06-2019	04-06-2019	141/2019	-1	327.27	-327.27	✘
829736072	V5/0014101	30-04-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	07-06-2019	04-06-2019	138/2019	-3	1964.72	-5894.16	✘
845193194	194/02	30-04-2019	TPL LINEA SRL	Z862800403	08-06-2019	04-06-2019	143/2019	-4	81.82	-327.28	✘

Fatturazione Elettronica PA | Indice di tempestività

873721779	0000000806/PA	13-05-2019	MADISOFT S.P.A.	zc62605046	12-06-2019	04-06-2019	150/2019	-8	1200	-9600	✘
874188074	0000000837/PA	13-05-2019	MADISOFT S.P.A.	Z482605E2F	12-06-2019	04-06-2019	149/2019	-8	200	-1600	✘
879685074	00120	14-05-2019	ASFOTER	Z1927F5B68	13-06-2019	04-06-2019	147/2019	-9	602	-5418	✘
903760282	90/PA2019	30-04-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	ZB22528FE7	16-06-2019	04-06-2019	144/2019	-12	72	-864	✘
908616857	23/01647/19	16-05-2019	DIMO SPA	ZD92866064	18-06-2019	04-06-2019	146/2019	-14	518.03	-7252.42	✘
921756488	208/02	22-05-2019	TPL LINEA SRL	Z1427E40AA	22-06-2019	04-06-2019	139/2019	-18	381.82	-6872.76	✘
921756628	209/02	22-05-2019	TPL LINEA SRL	ZE026F1DEE	22-06-2019	04-06-2019	140/2019	-18	290.91	-5236.38	✘
927919502	21PA	23-05-2019	STS SRL	Z92286708D	23-06-2019	04-06-2019	145/2019	-19	84	-1596	✘
928267965	223/02	23-05-2019	TPL LINEA SRL	Z8C26F1DD7	23-06-2019	04-06-2019	152/2019	-19	272.73	-5181.87	✘
950678835	226/02	27-05-2019	TPL LINEA SRL	ZF625F5090	27-06-2019	04-06-2019	153/2019	-23	136.36	-3136.28	✘
957345744	0000001063/PA	28-05-2019	MADISOFT S.P.A.	Z482605E2F	27-06-2019	04-06-2019	151/2019	-23	1925	-44275	✘
961834987	27/01	29-05-2019	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	28-06-2019	04-06-2019	154/2019	-24	5713.68	-137128.32	✘
969666506	8719173243	30-05-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	29-06-2019	04-06-2019	148/2019	-25	28.93	-723.25	✘
981404606	7052	31-05-2019	MAESTRIPIERI SRL	ZD927C5F68	30-06-2019	04-06-2019	155/2019	-26	25.76	-669.76	✘
999078804	33/01	31-05-2019	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	31-07-2019	20-06-2019	168/2019	-41	5846	-239686	✘
1010816422	20194G02681	30-05-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z702856681	29-07-2019	20-06-2019	167/2019	-39	110	-4290	✘
1017977342	V5/0018993	31-05-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	06-07-2019	20-06-2019	166/2019	-16	1964.72	-31435.52	✘
1020527867	249/02	31-05-2019	TPL LINEA SRL	Z3A27E1FCA	07-07-2019	20-06-2019	164/2019	-17	427.27	-7263.59	✘
1052993116	115/PA2019	31-05-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	ZB22528FE7	11-07-2019	20-06-2019	165/2019	-21	48	-1008	✘

& C. S.N.C.

1053303484	254/02	31-05-2019	TPL LINEA SRL	ZF3284B608	11-07-2019	20-06-2019	163/2019	-21	201.82	-4238.22	✘
1054092684	261/02	31-05-2019	TPL LINEA SRL	Z3025F511F	11-07-2019	20-06-2019	162/2019	-21	141.82	-2978.22	✘
1061217350	265/02	31-05-2019	TPL LINEA SRL	ZCA26F1DE2	12-07-2019	20-06-2019	161/2019	-22	259.09	-5699.98	✘
1061388810	274/02	31-05-2019	TPL LINEA SRL	ZF82744C1C	12-07-2019	20-06-2019	160/2019	-22	152.73	-3360.06	✘
1131220838	8719205688	26-06-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021F8D24	26-07-2019	01-08-2019	255/2019	6	22.26	133.56	✘
1134088328	15/PA	27-06-2019	DIAGRAMMA STUDIO D'ARCHITETTURA	ZD2273F65F	27-07-2019	24-07-2019	208/2019 197/2019	-24	1738.26	-41718.24	✘
1167100810	EFAT/2019/1112	01-07-2019	TECNODID SRL	ZB728E8291	30-08-2019	25-07-2019	245/2019	-36	110	-3960	✘
1171650441	190/01	30-06-2019	PROGETTO CITTA' COOPERATIVA SOCIALE	Z5C2744C39	04-08-2019	25-07-2019	241/2019	-10	4947.29	-49472.90	✘
1189014717	PA/0000104/19	30-06-2019	TECNOSERVICE S.R.L.	Z73243F029	06-08-2019	25-07-2019	244/2019	-12	2588.58	-31062.96	✘
1189382681	140/PA2019	30-06-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	ZB22528FE7	06-08-2019	25-07-2019	243/2019	-12	48	-576	✘
1199532463	V5/0022745	30-06-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	06-08-2019	25-07-2019	242/2019	-12	1964.72	-23576.64	✘
1271751292	1/PA	11-07-2019	FONTANESI DANIELA	Z8F270FD1E	15-08-2019	25-07-2019	247/2019	-21	350	-7350	✘
1271865750	2/PA	16-07-2019	FONTANESI DANIELA	Z8F270FD1E	15-08-2019	25-07-2019	246/2019	-21	1400	-29400	✘
1298690886	0/1710	18-07-2019	EDIZIONI CENTRO STUDIERICKSON S.P.A.	Z7129354BD	21-08-2019	01-08-2019	258/2019	-20	353.92	-7078.40	✘
1298690905	0/1711	18-07-2019	EDIZIONI CENTRO STUDIERICKSON S.P.A.	Z7129354BD	21-08-2019	01-08-2019	259/2019	-20	225.78	-4515.60	✘
1312509087	8719236673	24-07-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021F8D24	23-08-2019	01-08-2019	256/2019	-22	3.91	-86.02	✘
1336023944	41/01	29-07-2019	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	28-08-2019	01-08-2019	257/2019	-27	6394.06	-172639.62	✘
1344907121	0/1742	27-07-2019	EDIZIONI CENTRO STUDIERICKSON S.P.A.	Z7129354BD	29-08-2019	30-08-2019	304/2019	1	12.58	12.58	✘

1364492896	2019	31-07-2019	38 / P	SIUDJERICKSON S.P.A.	Z4D290F00C	30-09-2019	30-08-2019	307/2019	-31	2187.5	-67812.5	✘
1393704049	2019	31-07-2019	151/PA2019	L'ARTISTICA SAVIGLIANO S.R.L.	ZEA284C92D	05-09-2019	30-08-2019	308/2019	-6	500	-3000	✘
1396447823	2019	31-07-2019	161/PA2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	ZB22528FE7	05-09-2019	30-08-2019	305/2019	-6	48	-288	✘
1409557935	2019	31-07-2019	47/01	CONSORZIO SOCIALE SAVONESE SOC.COOP.VA	Z59272D3E5	30-09-2019	30-08-2019	306/2019	-31	2439.13	-75613.03	✘
1478308075	2019	26-08-2019	8719267135	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	25-09-2019	30-08-2019	303/2019	-26	18.46	-479.96	✘
1502327009	2019	30-08-2019	P/230	LOW COST SERVICE SNC DI A. ASCARI & C.	Z7C292619B	30-09-2019	31-10-2019	355/2019 438/2019	31	53.68	1664.08	✘
1540445224	2019	03-09-2019	20194E23088	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z902968405	05-10-2019	31-10-2019	352/2019	26	562.6	14627.6	✘
1642434771	2019	23-09-2019	V3-19319	BORGIONE CENTRO DIDATTICO SRL	Z11290CA4E	24-10-2019	31-10-2019	353/2019	7	11.44	80.08	✘
1845097944	2019	22-10-2019	68 / P	L'ARTISTICA SAVIGLIANO S.R.L.	Z8329E888B	27-11-2019	21-11-2019	378/2019	-6	70	-420	✘
1852716917	2019	29-10-2019	208/PA2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	Z262A1F877	30-11-2019	13-11-2019	364/2019	-17	370	-6290	✘
1867419434	2019	31-10-2019	872 FP	VOLLEY & SPORT S.R.L.	ZDD2A6313E	30-11-2019	13-11-2019	363/2019	-17	234.91	-3993.47	✘
1878506985	2019	02-11-2019	0000002240/PA	MADISOFT S.P.A.	Z8D28462A7	02-12-2019	13-11-2019	361/2019	-19	300	-5700	✘
1882578645	2019	03-11-2019	0000002421/PA	MADISOFT S.P.A.	Z5728462CE	03-12-2019	13-11-2019	360/2019	-20	1200	-24000	✘
1894694536	2019	05-11-2019	46PA	STS SRL	Z252A6339D	05-12-2019	13-11-2019	359/2019	-22	63	-1386	✘
1913617939	2019	31-10-2019	V5/0034403	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	08-12-2019	13-11-2019	362/2019	-25	1964.72	-49118.00	✘
1945903274	2019	31-10-2019	216/PA2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	Z9A2A599D7	11-12-2019	13-11-2019	358/2019	-28	250	-7000	✘
1948482666	2019	31-10-2019	227/PA2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE	ZB22528FE7	11-12-2019	13-11-2019	357/2019	-28	120	-3360	✘

& C. S.N.C.

1950567421	20194E30389	06-11-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z622A57EFB	12-12-2019	13-11-2019	356/2019	-29	489,51	-14195,79	✘
1952976466	378/02	11-11-2019	TPL LINEA SRL	Z132A59AB6	12-12-2019	21-11-2019	379/2019	-21	254,54	-5345,34	✘
1953754481	24/PA	12-11-2019	DIAGRAMMA STUDIO D'ARCHITETTURA	Z761B1ACDE	12-12-2019	10-12-2019	407/2019 389/2019 390/2019	-8	1776,32	-14210,56	✘
1963273895	20194E30594	08-11-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z7922A4FFD	13-12-2019	21-11-2019	381/2019	-22	394,11	-8670,42	✘
1963274841	20194E30656	08-11-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	ZB52A4A137	13-12-2019	21-11-2019	380/2019	-22	733,05	-16127,10	✘
2001060932	20194E31561	18-11-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	Z7922A4FFD	21-12-2019	03-12-2019	383/2019	-18	43,6	-784,8	✘
2018334452	389/02	25-11-2019	TPL LINEA SRL	Z7E2A59B1E	25-12-2019	09-12-2019	392/2019	-16	254,54	-4072,64	✘
2037127551	8719344483	28-11-2019	POSTE ITALIANE S.P.A.	Z5021FBD24	28-12-2019	03-12-2019	382/2019	-25	5,58	-139,50	✘
2047385533	0000002945/PA	30-11-2019	MADISOFT S.P.A.	Z4D2A1F154	30-12-2019	09-12-2019	391/2019	-21	100	-2100	✘
2078431808	20194G04530	29-11-2019	GRUPPO SPAGGIARI PARMA S.P.A.	ZBA2AA8781	03-01-2020	09-12-2019	393/2019	-25	210	-5250	✘
2096601243	V5/0038471	30-11-2019	CNS SOCIETA' COOPERATIVA	5608420697	06-01-2020	09-12-2019	394/2019	-28	1964,72	-55012,16	✘
2127993119	287	12-11-2019	PONENTE INFORMATICA SNC	Z8D2A6C83E	31-01-2020	17-12-2019	409/2019	-45	195	-8775	✘
2139774343	423/02	11-12-2019	TPL LINEA SRL	ZA52AC3431	11-01-2020	17-12-2019	408/2019	-25	229,09	-5727,25	✘
2139774409	422/02	11-12-2019	TPL LINEA SRL	Z822ADF3A8	11-01-2020	17-12-2019	410/2019	-25	117,27	-2931,75	✘
2153852197	321	12-12-2019	PONENTE INFORMATICA SNC	ZE8284C6AD	31-01-2020	17-12-2019	411/2019	-45	18	-810	✘
2171441543	198/2019	16-12-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	Z592528F72	31-01-2020	17-12-2019	439/2019	-45	700	-31500	✘
2171608037	250/PA2019	16-12-2019	HI-TEK INFORMATICA DI BALCON SAMUELE & C. S.N.C.	Z752A1FA26	31-01-2020	17-12-2019	440/2019	-45	410	-18450	✘
									103311,92	-1910874,82	

(*) Lo data di scadenza della fattura in rosso indica che è stata modificata.

Salva indice

Tutti i diritti riservati © 2014 - Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

https://miurjb2.pubblica.istruzione.it/SS_SSFE_SSFE_FATTELE/IndiceTempestivita